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Guadalajara, Jalisco, 23 de mayo de 2024 

 

 

ACTA DE LA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN  DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES 

1.- Bienvenida 

Buenas tardes, agradezco su presencia y les doy la más cordial bienvenida a esta 

sesión de la comisión edilicia de servicios públicos municipales del ayuntamiento de 

Guadalajara. 

Siendo las 12:05 horas del día 23 de mayo de 2024, damos inicio a la sesión 

ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales. 

2.- A continuación vamos a registrar la asistencia para verificar que contamos con 

quórum legal.  

 

REGIDORA ALEJANDRA LIZETTE 

VILLA PÉREZ 

PRESENTE 

REGIDORA CELIA FAUSTO LIZAOLA PRESENTE 

REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA  

REGIDOR SALVADOR HERNÁNDEZ 

NAVARRO 

JUSTIFICANTE 

REGIDOR ALDO ALEJANDRO DE 

ANDA GARCÍA 

PRESENTE 

 

Declaro que existe quórum legal para el desarrollo de esta sesión, estando 

presentes 3 de los 5 integrantes de esta Comisión de Servicios Públicos 

Municipales.  

 

3.- Acto seguido, pongo a su consideración la aprobación del orden del día 

propuesto para esta sesión:  

Punto #1.- Lista de asistencia y declaración del quórum. 

Punto #2.- Aprobación del orden del día. 

Punto #3.-  Lectura y aprobación del Acta de la sesión anterior. 



 

 

 

2 
 

Punto #4.- Asuntos varios 

Punto #6.- Clausura 

Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar el orden del 

día propuesto. 

APROBADO. 

Gracias. 

4.- Conforme al punto 3 del orden del día, les pido que si tienen a bien, podamos 

prescindir de  la lectura del Acta de la sesión anterior, debido a que les fue enviada 

con anterioridad.  Si están de acuerdo, entonces, procedemos a preguntar si 

aprueban el acta de la trigésima sesión ordinaria de la comisión. 

APROBADO. 

5.- En cuanto al punto referente a asuntos varios, les comento que ya tenemos las 

iniciativas de los temas que nos pidió el Coordinador de Servicios Públicos 

Municipales, en la reunión que sostuvimos con él su equipo de trabajo, en la pasada 

sesión de esta comisión, por lo que le pregunto si están de acuerdo en que se 

presenten a nombre de las y los integrantes de esta comisión. Me informa la 

Secretaria Técnica que ya les compartió los archivos con las iniciativas a sus 

asesores y asesoras, de tal forma que la puedan revisar. 

Les agradezco y sin más por mi parte, les pregunto si alguno de ustedes desea 

hacer uso de la palabra. 

7.- Habiendo agotado los puntos del orden del día, siendo las 12:08 horas del día 23 

de mayo de 2024, declaro concluida la sesión ordinaria de la Comisión de Servicios 

Públicos Municipales de Guadalajara. 

Muchas gracias 

 

  

 

 

 


